Matematika a priroda
Ukoly
1. Pro kvétinovy zéhon je tfeba 2 800 kust vysadby schopnych kvalitnich rostlin, vypéstovanych ze
semene. Semeno ma kli¢ivost 82 %, odpady kli¢icich rostlin do doby vysadby €ini 30 %. UrCete:

Potfebny pocet kli¢icich rostlin:

Potfebny pocet semen:

Vyméru kvétinového zéhonu, budou-li rostliny sazeny
ve vzdalenostech 30 cmx20 cm:

2. Véely dokazi preménit nektar kvéti na med. Nektar obsahuje 70 %
vody. Vysledny produkt — med — ma jen 17 % vody. Kolik kg
nektaru musi v&ely nasbirat, aby se ziskal 1 kg medu?

Nektar kg

3. Na poli o vyméfe 5,6 ha se sklidilo primé&rné¢ z 1 ha 20 tun brambor. Brambory obsahuji 18 %
krobu. Kolik tun $krobu se z nich ziska?

Skrob t

4. Klokan veliky dosahuje celkové délky t&la i s ocasem tii metry. Délka ocasu je 90 cm. Kolik
procent celkové délky €ini délka ocasu?

Vysledek

5. Ro¢nd je zaznamenéno v Evropé piiblizn€ 20 000 p¥ipadi vztekliny zvifat, z toho 80 % pripada
na volné Zijici zvifata. Z t&chto 80 % pfipadé na srnéi zve&f 3 %, na lisky 70 %, na kuny 2 %.
Vypogitejte kolik zvitat, kterd jsou zde uvedena, uhyne v Evropé ro¢n¢ na vzteklinu.

srnéi zvéie

lisek

kun




